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		Коронавирусната инфекция продължава около месец и половина, макар че след втората седмица вирусът не е активен, но има промени във физическото състояние - промени в кръвното, умора и т.н. Това заяви кадриологът доцент Сотир Марчев, който е началник на Клиниката по кардиология на Медицинския институт на МВР.

„Сърдечноболните прекарват коронавируса по-тежко. При тях има и по-висока смъртност. Болните с COVID-19 ги мори две неща: болестта и страхът от болестта. Тази комбинация е най-лоша", заяви медикт

Коронавирусът поразява сърцето, потвърди и скорошно изследване на Българския кардиологичен институт.

По думите на специалиста боледуването от COVID-19 е драма в три действия. Първото е през първата седмица, когато се репликира вирусът, втората седмица са скорошните усложнения, както и третата – късните усложнения.

"Ако днес сте вдигнали температура, най-вероятно сте се заразили преди 5 дни. От 2 дни насам сте заразен. Оттук нататък ви чака репликация на вируса. Пациентът ще вдига температура. Тя е реакция на организма, че организмът се бори с вируса. До 38 градуса не е опасна и не е нужно да се сваля. Ако стане над 38 градуса, тя започва да пречи. Сънливостта и отпадналостта също не трябва да притеснява хората. В първата седмица почти нищо не може да ви се случи”, разясни доц. Марчев.

„Обездвижването, наднорменото тегло, нездравословното хранене, стресът, недоспиването - всички тези неща водят и до сърдечни проблеми, и до понижен имунитет”, допълни Марчев.

Според него, ако един човек има високо кръвно, това най-често означава, че той не води правилния начин на живот.

„Ако успеем да извлечем нещо малко положително от тази пандемия, то е, че трябва да си сменим приоритетите – нашето собствено здраве и здравословният начин на живот трябва да излезе напред в тях”, коментира още доцентът.

Той посъветва хората да отделят минимум по 35 минути всеки ден за умерени натоварвания. Да се наспиват добре, да поддържат контакт с близките си, да гледат повече положителни новини по телевизията.
Източник: novinite.bg
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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			Ще убие десетки милиони: какво е болестта X и защо целият свят се готви за нея
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			Болестта X звучи като нещо направо от научно-фантастичен роман, но всъщност е термин, който здравните експерти и Световната здравна организация (СЗО) използват за означаване на мистериозна болест, която може да причини голяма здравна криза по света, а със » Прочети
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			Как слънчевото затъмнение на 8 април ще промени живота на всеки до 25 май
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			Промяната е във въздуха и изглежда, че никой няма да избяга от нея! На 8 април ще има мощно затъмнение и новолуние в знака Овен, което ще стане причина за смело начало и голяма житейска трансформация. » Прочети
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			Диетата GOLO и какви рискове крие тя
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			Go Lose Weight, Go Look Great, Go Love Life: "Отслабни, изглеждай страхотно, обичай живота" - това е слоганът на диетата, създадена през 2009 г. » Прочети
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			Из тефтерите на баба: Смрадлика във всеки дом, ето защо
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			Източник: fitwell. » Прочети
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